
 
 
 
 
 
 

Zápis z jednání komise �ivotního prost� edí Benešov nad Plou� nicí  
ze dne 07.03.2009 
 
P�ítomni:  Ota Dra� ka, Mgr. Ji�í Špi� ka  
 
     Komise na základ�  ústní �ádosti místostarosty Radka Leknera provedla místní šet�ení stavu rostoucí 
d�eviny u autobusové zastávky u sídlišt�  ve sm� ru na D�� ín. Uvedený strom roste t� sn�  u st� ny � ekárny, 
jeho ko�enový systém je viditelný i uvnit� této � ekárny a trhá st� nu. Komise �P doporu� uje vydat 
povolení k odstran� ní stromu s podmínkou vhodné náhrady v dostate� né vzdálenosti od této � ekárny. 
Sou� asn�  bylo na míst�  zjišt� no, �e v tráv�  u � ekárny jsou st�epy z rozbitých lahví. Snímky tvo�í p�ílohu. 
 
     V zále�itosti budované kanalizace jsou v p�íloze t� i snímky bezpe� nostního p�epadu do vodního toku 
Bystrá z ulice Bo�eny N� mcové, co� by v p�ípad�  jakéhokoli vysazení � innosti � erpadel vedlo k 
vypoušt� ní ne� išt� ných odpadních vod do chrán� ného vodního toku a pop�elo by tak smysl � išt� ní 
odpadních vod. Potrubí uvedeného p�epadu je pom� rn�  nízko u dna jímky, tak�e se dá o� ekávat � astý 
únik ne� išt� ných odpadních vod z kanalizace, které je budována jako kanalizace smíšená. 
 
     Dne 3.3.2009 byla na základ�  p�edchozího jednání u místostarosty provedena prohlídka plánované 
obnovy stezky pro p� ší a cyklisty po pravém b�ehu Plou� nicí mezi ulicí Bo�eny N� mcové a 
Františkovým nad Plou� nicí jako dopln� ní p�edcházející prohlídky Radkem Leknerem ze dne 2.3.2009. 
Komisi �P je známo, �e tato stezka je � asto vyu�ívána p� šími i cyklisty a �e se hodn�  lidí zajímá o tzv. 
„vodopád“, proto doporu� uje zadání zpracování projektu a následnou obnovu stezky v kombinaci s 
„nau� nou stezkou“. V roce 1979 byla vypracována studie zaniklou místní organizací � SOP, která byla 
odevzdána v jednom paré na tehdejší MNV. Tato studie zahrnovala i místa pro odpo� inek a obsahy 
informa� ních tabulí. V p�íloze tohoto zápisu je snímek se zakreslením trasy a jednotlivých navrhovaných 
míst pro umíst� ní tabulí… Fotografie v p�íloze ukazují, �e p�i pohledu na místo s vodopádem vpravo je 
pod nánosem zeminy a listí p� vodní schodišt� . Vodní tok, vedoucí k vodopádu, má dv�  prameništ� , pro 
turistiku by bylo zajímavé zvá�it mo�nost posílení mno�ství vody t� sn�  nad vodopádem. Ve vodním toku 
pot�� ku je naházen odpad stejn�  jako v jeskyni pod vodopádem. 
 
     Na komisi �P se obrátila paní Renata Koucká Elisová se �ádostí o posouzení dvou strom�  na jejím 
pozemku u parkovišt�  pod zámeckou zahradou u ulice D�� ínská. Jedná se o b�ízu a o�ešák, oba stromy 
t� sn�  p�iléhají k st� n�  k� lny, ko�eny jsou prorostlé do k� ly a viditeln�  zvedají chodník. Komise �P 
doporu� uje v p�ípad�  podání �ádosti jmenovanou vydat povolení ke kácení s podmínkou náhradní 
výsadby v� etn�  pé� e. Fotografie jsou v p�íloze. 
 
     Tání sn� hu tradi� n�  odhalilo � erné skládky. Nejrozsáhlejší jsou na vrchu Ostrý kolem oficiální cesty. 
Další jsou okolo ostatních p� šin a to zdola od studánky a� ke k�í�ku. Ve staré tráv�  jsou poházeny i 
sklenice a je zde tak i nebezpe� í vzniku po�áru zapálením od slune� ního zá�ení p�es sklo tvo�ící � o� ku. 
Foto je v p�íloze. Komise �P s povd� kem zjistila, �e došlo k vy� išt� ní registrované studánky, doporu� uje 
ale úklid jejího okolí a opravu krytí studánky. Za vhodné pova�uje komise �P i provedení odstran� ní � ásti 
ke��  zasahujících do cesty podél op� rné zdi. 
 
     Další � erná skládka zejména stavební suti je u cesty vedoucí k bývalé skládce nad sady. Foto je 
v p�íloze. 
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     Bylo zjišt� no pokácení dvou strom�  na pravém b�ehu Bystré mezi ulicemi �i�kova a Palackého, 
foto je v p�íloze. K tomuto pozemku bylo v minulosti ji� �ádáno o povolení ke kácení, v �ádosti se 
jednalo celkov�  o menší po� et strom� , ne� na tomto b�ehu rostlo. Komise �P doporu� uje tuto zále�itost 
prošet�it a p�ípadn�  zahájit správní �ízení. 
 
     Komise �P doporu� uje do konce b�ezna 2009 provést úpravu náletových d�evin v areálu letního kina, 
aby se p�edešlo jejich ne�ádoucímu vzr� stu. Foto je v p�íloze. 
 
     V oblasti okolo podchodu u �elezni� ního p�ejezdu, v Nádra�ní ulici u �elezni� ního p�ejezdu v míst�  
� astého parkování autobus� , na svahu pod t� locvi� nou a na svahu vyhlídky v ulici Sokolský vrch je 
zna� ný nepo�ádek – viz fotop�íloha. 
 
     V areálu Benaru na levém b�ehu Plou� nicí nad splavem se trhá ze�  tvo�ící b�eh �eky. Foto v p�íloze. 
 
     Na severním svahu vrchu Ostrý jsou staré ovocné stromy. Komise �P doporu� uje se zabývat touto 
zále�itostí pro ochranu p�ed d�evokaznými houbami a chorobami ovocných strom� . Foto je v p�íloze., 
 
     P�i o�ezu strom� , nap�íklad v ulici Sokolský vrch doporu� uje komise �P, aby byly v�dy zmlazeny 
všechny stromy, tj.  jak u ulice � eskolipská, tak na vyhlídce pod k�i�ovatkou s ulicí Pod vyhlídkou. 
 
     Vyhlídka nad m� stem je poškozována, jsou na ní vytrhána prkna, dochází tam k odstra� ování cihel, 
v� �i � ka uvnit� p�ipomíná kontejner na odpadky. 
 
     Z vyhlídky v ulici Sokolský vrch je mimo pohledu na m� sto viditelná � erná skládka u domu 
v � eskolipské ulici. Je zde vid� t i ohništ� . Komise �P obdr�ela více informací, �e zde dochází ze strany 
obyvatel tohoto domu k pálení odpadu (gau�  atd.). Foto je v p�íloze. 
 
     Na chodnících p�ibývá psích výkal� . Foto v p�íloze. Komise �P doporu� uje tuto zále�itost projednat 
s M� stskou policií. Doporu� ujeme vy�ešit distribuci sá� k�  na psí výkaly nebo jiný zp� sob likvidace. 
 
     Funk� ní � lenové komise se scházejí operativn�  a mimo dohodnutá setkání jsou v � astém  kontaktu 
zejména telefonicky, prost�ednictvím elektronické pošty a internetového systému Skype.  
 
 
Zapsal:  Ota Dra� ka – p�edseda komise �P 
Dne: 07.03.2009 
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Fotografická p�íloha:       � ekárna 
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bezpe� nostní p�epad kanalizace – Bo�eny N� mcové, Benešov n/Pl 
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stezka Benešov n/Pl – Františkov n/Pl, vodopád, schodišt� , potok, prameništ�  
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šet�ení – Koucká Elisová 
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� erné skládky na vrch Ostrý, studánka 
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� erná skládka u sad�  
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likvidace strom�  na pravém b�ehu Bystré u Palackého ulice 
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letní kino 



 38 

 
podchod pod tratí, cesta na Sokolský vrch, Nádra�ní, vyhlídka na Sokolském vrchu 
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Benaru – levý b�eh Plou� nicí nad splavem 
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ovocné stromy na svahu vrchu Ostrý 
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� erná skládka a ohništ�  u � eskolipské ulice 



 48 

 

 
chodníky a psí „pozdravy“ 
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